

在市区配合执法的清障拖车公然使用套牌 违法车能拖违停车?



记者 方达星

城市道路拖车(清障车)是配合相关部门执法的“清道夫”,而近日有市民举报,咸宁市军超清障服务有限公司的拖车使用套牌上路执法。

市民举报内容是否属实,6月24日下午,记者进行了核实调查。

举报者称,该公司4台托车使用套牌公然上路拖车,知法犯法,请相关部门严查,确保人民群众的安全出行。

记者联系上举报人后,他给记者提供了疑似使用套牌的车辆图片和视频等资料。

资料显示,6月4日,有多台拖车正在城区路面上拖曳违停车辆。其中一台拖车未悬挂车牌,一台车车牌看不清,另外两台的车牌号为鄂AH7G63、鄂AC9279。鄂AH7G63车车头印有“军超清障”字样。

随后,交警部门通过这一线索核实调查发现,鄂AH7G63和鄂AC9279两个车牌在交警部门登记的分别是比亚迪牌小汽车和黄海牌小汽车,并不是清障拖车;而且鄂AH7G63和鄂AC9279的机动车状态均为:违法未处理、逾期未年检、达到报废标准,鄂AC9279汽车还处于查封状态。

举报人质疑:“拖车公司是配合执法单位执法的,如今公然使用套牌,拖车本身就违法了,它还能执法拖违停车辆?”

为何拖车公司敢使用套牌执法,套牌从哪里来,违法套牌使用了多长时间,这样的行为该如何处罚,相关部门是否起到了监督作用?本报将密切跟踪报道。



通山辅警拾金不昧 6400元物归原主



本报讯(特约记者 柯国强)6月23日7时30分,通山县公安局西城所辅警管兰英在上班的途中,经过通山县太平大道硅厂路段时,看到路上有一个黑色的旧包包,管兰英捡起一看,里面有很多百元钞票,有驾驶证、行车证,票据等。

由于当时正处上班高峰期,过往的路人较多,管兰英在现场等了一会仍不见有人前来认领后,便拿起黑包来到西城派出所向所领导汇报了此事。经检查,钱包内有人民币6400元,驾驶证、行车证,票据等,通过信息查询,该所教导员成国锋联系上了失主陈女士。

半个小时后,陈女士来到派出所认领,经核对陈女士的身份信息和钱包内的物品后,管兰英将黑色钱包归还给失主,陈女士夫妇接过失而复得的钱包,脸上露出喜悦的笑容,激动地称赞公安民警拾金不昧的高尚品格。管兰英笑着说,“拾金不昧是传统美德,作为一名人民警察更是必须做到的。”

该所负责人表示,拾金不昧的品德不仅展现了新时代公安民警的良好精神风貌,更为城市的文明建设增添了一抹亮色。管兰英拾金不昧的行为值得我们大家学习。

100元
征集新闻线索

8210000

新鲜事 突发事
疑难事 不平事

报料奖:30-100元

三轮车翻车扶不扶? 城管队员给出暖心答案

本报讯(记者周阳 通讯员周琴)6月23日上午9时,在温泉城区老二号桥附近,市城管执法委城区机动车停车服务中心副中队长杨永胜巡查时,看到桥头一辆红色三轮车因载货物过重,造成当场侧翻。

杨永胜立即召集同行人员赶去帮忙,迅速将车主扶起,询问是否受伤。在确保车主无伤势情况后,他们合力帮助车主扶正车辆,将货物绑稳固定,叮嘱该市民行车要注意安全。

据悉,近年来,咸宁城管深入践行“一线工作法”,用脚步丈量城市,发扬“见事管事”的优良作风,争做城市管理问题的发现者、处理者、终结者,真正为人民管理好城市。对于不属于职责范围内的工作,及时联系相关部门处置。同时,涌现了一批助人为乐的好人好事,如送迷路老人回家、帮走失小孩寻找家属、归还捡拾失物等。



湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高级职称29人,副高级职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715—8102616